

因融资融券违规 中金公司等6家券商被采取监管措施

中国证监会3日通报,中金公司、长城证券、华泰证券、国信证券、五矿证券、华西证券等6家证券公司由于融资融券业务违规而被采取监管措施。

证监会新闻发言人张晓军说,按照工作部署,证监会组织系统力量于2015年2月2日至15日期间,对46家证券公司的融资类业务进行了为期两周的现场检查。

从检查结果看,目前,证券公司融

资融券等融资类业务总体规范,未发现重大违法违规行为,但部分公司仍存在向不符合条件的客户融资融券、为到期融资融券合约展期、违规为客户与他人之间融资活动提供便利等违规问题。证监会依法对相关公司进行了处理。

据介绍,长城证券存在向不符合条件的客户融资融券、代销伞形信托产品、为P2P平台向其客户融资提供便利等问题,违规情节较重,对其采取暂停新开融

资融券客户信用账户3个月的行政监管措施。华泰证券存在向不符合条件的客户融资融券、向风险承受能力不足的客户融资融券、未按照规定方式为部分客户开立融资融券信用账户等问题,违规情节较重,对其采取责令限期改正的行政监管措施。

国信证券存在向不符合条件的客户融资融券问题,违规情节较重,对其采取责令增加内部合规检查次数的行政监管

措施。五矿证券、华西证券、中金公司存在向不符合条件的客户融资融券、为到期融资融券合约展期等问题,对这3家公司采取警示的行政监管措施。

张晓军说,下一步,证监会将继续以强化客户适当性管理和防范系统性风险为重点,加强证券公司融资类业务监管,进一步提高现场检查针对性和有效性,促进证券公司融资类业务规范健康发展。

据新华社

沪深大盘延续升势 创业板指数攀上2500点

本周最后一个交易日,A股低开高走,延续升势,沪指涨幅达到1%。承接近期强势,创业板指数攀上2500点整数位,再度改写历史新高。

当日上证综指以3803.27点小幅低开,早盘一度回调并跌破3800点。下探3792.21点的全天低点后沪指开始震荡上行,尾盘以接近全天最高点的3863.93点收报,较前一交易日涨38.14点,涨幅为1%。

深证成指收盘报13494.64点,涨68.54点,涨幅为0.51%。

创业板指数成功站稳2500点整数位,创下2515.57点的历史新高后,以2510.16点收报,较前一交易日涨1.41%。

沪深两市延续涨多跌少格局,逾1700只品种上涨。不算ST个股和未股改股,两市超过150只个股涨停。

在前一交易日基础上,沪深两

市成交稳步放大,分别为6357亿元和6240亿元,总量接近1.26万亿元。

首钢股份等多只个股涨停,带动钢铁板块涨幅领先,且整体幅度超过3%。农业、券商保险、汽配等板块涨幅也在2%以上。当日仅有石油燃气、建筑工程两板块逆势收跌,且幅度比较有限。

沪深300指数收报4170.54点,涨45.76点,涨幅为1.11%,略大于沪深大盘。10条行业系列指数中8条上涨,300材料、300金融涨幅超过1%。

沪深B指继续温和上行。上证B指涨0.47%至314.35点,深证B指涨0.41%至1172.33点。

在政策面利好集中出台的背景下,近期A股呈现场外资金加速流入迹象,推动股指震荡上行,市场交投则持续活跃,两市成交维持在万亿元以上水平。

据新华社

央行：货币政策更加注重松紧适度

中国人民银行官方网站3日发布消息,央行货币政策委员会一季度例会明确,继续实施稳健的货币政策,更加注重松紧适度,灵活运用多种货币政策工具,保持适度流动性,实现货币信贷及社会融资规模合理增长。

近日召开的央行货币政策委员会一季度例会提出,改善和优化融资结构和信贷结构。提高直接融资比重,降低社会融资成本。继续深化金融体制改革,增强金融运行效率和服务实体经济能力。进一步推进利率市场化和人民币汇率形成机制

改革,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

央行货币政策委员会一季度例会认为,当前我国经济金融运行总体平稳,但形势的错综复杂不可低估。世界经济仍处于国际金融危机后的深度调整期。主要经济体经济走势进一步分化,美国经济积极迹象继续增多,欧元区仍面临通缩风险,部分新兴经济体实体经济面临较多困难。国际大宗商品价格波动、地缘政治博弈等非经济因素对全球经济和国际金融市场的影响加大。

据新华社

食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易诱发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂御赐此方“御膳通”,将古方收归御藏。军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此

食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米) 咨询电话:87160402

老三区和高新区存量房网签运行一年 网签合同量达到9529套

本报讯(记者 鲁威 通讯员 胡初枝) 昨天,记者从房管部门获悉,我市老三区和高新区存量房网签业务上线运行一年来,共已核验存量房网签房源10388套,网签合同量达到9529套。

去年3月1日起,我市存量房网签签约工作在海曙区、江东区、江北区及宁波国家高新区内试行,并从6月起全面运行。存量房网签在试运行初期,中介机构普遍担心短期内网签会影响自身的存量房交易业务,不少中介仍使用传统方式手签合同,经过一段时间的磨合,网签优势逐步显现,包括:房源信息透明、降低房屋交易风险、房屋交易更加规范等,中介机构态度有所转变,使用意愿大增。截至目前,我市已开设106家网签服务点,其中25家公共服务点,覆盖老三区和高新区范围。

“网上签约,房产信息是否真实一目了然,中介和买家都安心。”一家房产中介公司工作人员顾先生深有体会。这位有着多年二手房买卖执业经验的经

纪人称,此前甄别卖方提供的房屋信息,主要基于经验。遇到可疑的,才会事先去房管部门查询。

顾先生表示,网签系统的首要环节就是房源信息核验。如果卖方提供的信息和后台数据不匹配,比如,房产证遗失已注销、存在已被司法查封等限制交易的状况,这套二手房就无法完成买卖合同的网上签约,即不准交易。而且,一套二手房在通过了网签系统签约后,不能再次进行签约,自然也不能办理过户手续。这样一来,以往房东或者中介利用签合同到过户前的时间“一房二卖”的行为,也可以得到有效防止。

“由于存量房交易过户须网签,中介机构开户、网上签约等数量不断上升,有效防止‘一房多卖’、虚假房源等问题。并且从房源核验开始将房产中介的行为纳入网签平台中实现中介服务的透明化和阳光化,有效杜绝了中介人员的违规操作,保护交易双方的合法权益。”房管部门工作人员告诉记者。

传承154年的马明仁膏药铺来到宁波 颈肩腰腿痛第3期体验活动开始

颈肩腰腿痛一直困扰着很多人,原因在于:您不了解自己的体质(血瘀型?气滞型?阴虚型?还是阳虚型等)同时也没有防患的意识,继而引起气血瘀滞,经络不通,导致血不能濡养周围关节、纤维环等软组织,而引发腰间盘突出(纤维环破裂,髓核突出),膝关节病变(软骨磨损,骨质增生),颈椎病变(脑供血不足,头晕脑涨,手麻等)。颈肩腰腿痛如果不注意保养和理疗,最终会导致活动不利,关节变形甚至导致卧床不起,给患者带来极大的痛苦。

辨清体质,认识了自己的先天体质,就知道为什么您会有颈肩腰腿痛的情况?而别人没有。或者为什么您会有高血压、高血糖、便秘等等一系列亚健康问题?而别人没有。

马明仁膏药传承一百多年,一直有着很好的口碑,它有什么独特之处呢?很多顾客来电咨询几个问题,在此马明仁膏药铺为您一一解答。

问题1:马明仁膏药有多少年的历史?是哪里来的?

回答:马明仁膏药是陕西马氏家族一代一代传下来的民间的祖传秘方,至今已有一百多年历史,现在也是国家非物质文化遗产。

问题2:马明仁膏药铺有几种膏药?

回答:马明仁有两种膏药,分为白膏药(白天用)黑膏药(晚上用)。

问题3:马明仁膏药效果好不好?我们担心怕花冤枉钱。

回答:马明仁膏药铺可提供先体验后付款,什么时候满意了您再付款。

问题4:使用马明仁膏药把病治好之后,如果一年或两年以后(复发)又出现酸、麻、胀、痛、木怎么办?那之前不是白花钱了吗?是否还要花钱购买。

回答:这个问题问得很好,这也是广大病友最关心的问题,在此马明仁膏药铺郑重承诺,如果出现上述情况,你可以再来马明仁膏药铺免费使用膏药,所有膏药一分钱不收,直到您满意为止。马明仁膏药铺服务宗旨就是让您一次投资,长期享受到店免费贴膏药服务,没有后顾之忧。

(请注意:为了避免造成拥挤,请先报名预约,没报名排队的一律不接待。)

预约电话:87158225

时间:早上8:00——下午6点

马明仁膏药铺地址:宁波市兴宁路142—2号(白鹤派出所对面)